

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG
POLGÁRMESTERÉTŐL

8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi út 13.
Telefon: +36 87 471 506

ELŐTERJESZTÉS

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. november 5-i soron következő nyílt ülésére

Tárgy: 2021. évi átmeneti gazdálkodásról tájékoztatás
Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt polgármester
Előkészítő: Tamás Lászlóné költségvetési- és adóosztályvezető, Wolf Viktória jegyző
Melléklet: rendelettervezet

A döntés meghozatala **egyszerű** többséget igényel.

A rendelettervezetet törvényességi szempontból megvizsgáltam: Wolf Viktória jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Figyelemmel Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvényben foglaltakra és az államháztartás működési rendjéről szóló 2011. évi CXCV. törvény 25.§-ára, miszerint

„(1) Ha a költségvetési rendeletet a képviselő-testület a költségvetési évben legkésőbb március 15-ig nem fogadta el, az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkot, amelyben felhatalmazást ad, hogy a helyi önkormányzat és költségvetési szervei a bevételeiket folytatólágosan beszédhessék, kiadásait teljesítsék.

(2) Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletben meg kell határozni a felhatalmazás időtartamát. A felhatalmazás az új költségvetési rendelet hatálybalépésének napján megszűnik.


(3) Ha a képviselő-testület a költségvetési rendeletet a költségvetési év kezdetéig vagy az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet hatályvesztéséig nem alkotta meg, és az átmeneti gazdálkodásról rendeletet nem alkotott, vagy az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet hatályát veszítette, a polgármester jogosult a helyi önkormányzatot megillető bevételek beszédésére és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások arányos teljesítésére.

(4) A (3) bekezdés alapján folytatott gazdálkodásról a képviselő-testület részére a polgármester beszámol. A képviselő-testület az új költségvetési rendeletet az (1) és (3) bekezdés szerint beszédett bevételeket és teljesített kiadásokat az új költségvetési rendeletbe beépítve fogadja el.”

tájékoztatom a testületet az átmeneti gazdálkodás rendjéről és kérem annak szíves elfogadását és tudomásul vételét.

Ábrahámhegy, 2020. 10. 27.

Tisztelettel:


Vella Ferenc Zsolt
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

.../2020.(XI.05.) HATÁROZATA

Átmeneti gazdálkodás rendjéről szóló tájékoztatás

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Átmeneti gazdálkodás rendjéről szóló tájékoztatást” az előterjesztés szerinti tartalommal tudomásul veszi.

Határidő: elfogadásra azonnal
egyebekben jogszabály szerint
Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester
Tamás Lászlóné osztályvezető
Földi Laura pénzügyi ügyintéző